

A kerék forog tovább...

4. Rally Primorje Ajdovščina 2010. szeptember 17-18. - Szlovénia, Ajdovščina

Szilágyi Jani és Vörös Aliz a nyári szünet elteltével most ismét a szlovén bajnokság futamán indul Ajdovščinában, ahová rajtuk kívül még 72-en adták le a nevezésüket.



A páros tavaly augusztusban itt debütált éles bevetésen és bár akkor nem a legjobban sikerült számukra a futam, mégis szívesen térnek ide vissza. A szlovén szervezők most is fantasztikus pályákkal várják a versenyzőket, a 150 km össztávból közel 80 km-t tesz ki a 10 gyorsasági szakasz, amiben ismét lesz murvás rész, városi superspecial, éjszakai futam és a már megszokott jó minőségű, szűk hegyi utak. Az egynaposra tervezett program szerint a szombat délelőtti átvételek után délben rajtol a mezőny és este kilenc után fejeződnek be a küzdelmek.





Szilágyi Jani: A tavalyi rendezésről csak jókat tudok mondani, fantasztikus pályákon, precíz, mindenre kiterjedő szervezéssel egy perc csúszás nélkül zajlott le a verseny. A körök közötti szünetekben ebéddel, itallal, vártak bennünket, tényleg csak a versenyzésre kellett koncentrálnunk. Reméljük most nem ér minket hasonló fiasco mint az elmúlt évben, amikor betört a szélvédőnk és három gyorsaságin keresztül alig láttunk valamit.

Az időjárás persze most is meghatározó lesz, az előrejelzések szerint vizes és száraz pályákon is fogunk versenyezni, ami nem baj csak ilyenkor több múlik a szerencsén. Mindenesetre szeretnénk jól szerepelni, amire az elmúlt versenyek tapasztalata alapján jó esélyünk van.

Vörös Aliz: A múltkor szlovén verseny pályáival meggyűlt a bajom, remélem itt már segít a megszerzett rutin. Úgy érzem mostanra sikerült felvennem a tempót, amivel segíteni tudom a sikeres versenyzést. Hogy milyen eredményre számíthatunk nem tudom, nagyon zsákba-macska lesz ez a verseny de azért bizakodom.



Köszönet támogatóinknak:

Corwell,
Victoria Office Products,
Miller & Morrison,
Kókai Tömítéstechnikai Kft.,
Transdanubio'96 Kft.,
Baumidex Kft.,
Gerdenics Közmű,- Út és Mélyépítés,
Right-Phone,
Kumho

Stille ASE